

報道関係各位

2017年4月26日 株式会社グラニ

新作 RPG 『黒騎士と白の魔王』の配信開始!

~事前登録キャンペーン特典で、全員にガチャ3回分の魔宝石とSSR「アテナ」をプレゼント~



株式会社グラニ(本社:東京都港区、代表取締役社長:谷 直史、以下グラニ)は、事前登録実施中のスマートフォン向け新作ゲーム『黒騎士と白の魔王』(以下、『黒騎士』)の iOS 版、Android 版の配信を、本日 2017 年 4月 26日(水)より開始いたしました。

■事前登録数 50 万人を突破!

配信前の事前登録キャンペーンでは、50 万人を突破し、事前登録特典として、ガチャ 3 回分の魔宝石と、SSR「アテナ」のプレゼントが決定しています。配信開始後から、30 日の間にインストールいただいた方、全員にプレゼントされます。

■App Store (iOS)

https://itunes.apple.com/jp/app/id1212180027?&mt=8

■ Google Play (Android)

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.grani.kurokishi

■リリース記念 降臨クエスト第1弾チケットを配布



『黒騎士と白の魔王』のリリースを記念し、ストーリークエスト 2 章 1 話エリア 5 をクリアしたプレイヤー全員に、 降臨クエスト第 1 弾「神を喰らいし暴狼 フェンリル降臨 初級」に挑戦できる降臨チケットを配布いたします。 初回クリア特典として、フェンリルがキャラクターとして入手でき、デッキにセットすることで固有のスキルが使用 可能になります。

さらに、マルチプレイのホストとなったプレイヤーには、ホスト報酬として「神を喰らいし暴狼 フェンリル降臨」の 降臨チケットが付与されます。このほか、降臨クエストでは通常のクエストよりも貴重なアイテムがドロップしや すいため、積極的に挑戦することで、ゲームを効率的に進めることができます。

ギルドメンバーやフレンドと力を合わせてフェンリルを撃破することで、『黒騎士』の魅力のひとつである、「仲間と協力してクエストをクリアしたときの達成感」を存分に楽しむことができます。



降臨クエスト第 1 弾 「神を喰らいし暴狼 フェンリル降臨 初級」チケット

●降臨クエストとは

特定の時間にイベントとして開催されたり、持っているチケットを使えばいつでも挑戦することができるクエストです。手ごわいボスとの闘いに勝利すると、高性能アクセサリを制作するためのレア素材やキャラクターの進化に必要な素材をはじめ、降臨クエストでしか入手できない SR や SSR のキャラクターなどがドロップする可能性がある特別なステージです。

※クエストに敗北しても、降臨チケットは消費されません。

■公式動画ポータル「くろこちゃんねる」

基本テクニックからギルドバトルまで、『黒騎士』のあらゆる攻略情報を発信しています。 フェンリルをはじめとする降臨クエストの攻略情報も絶賛配信中! ぜひチェックしてみてください。

【公式動画ポータル「くろこちゃんねる」URL】 https://kuroko.kuro-kishi.jp

■『黒騎士と白の魔王』とは

従来のオンライン RPG をスマホに最適化させた、スマホ史上、最高に楽しめるオンライン RPG です。 駆け引きの面白さを追求した、新機軸のバトルシステム「ウェイトシステム」をはじめ、生産やバザーなど、 圧倒的なやりごたえをご提供します。

詳細は公式サイトをご覧ください。

【公式サイト URL】 https://kuro-kishi.jp

また、公式 Twitter アカウントでは、最新情報を随時発信しています。

【公式 Twitter】 https://twitter.com/kurokishi_jp

【「黒騎士と白の魔王」声優紹介編ムービー】https://youtu.be/CjjQD34y-sI

【「黒騎士と白の魔王」バトルシステム編ムービー】 https://youtu.be/SwVMkD-dnJ0

【公式ティザームービー】https://youtu.be/Tzwk2LPrsSA

【オーケストラ収録メイキング映像】https://youtu.be/KVU8O2ggbEM

■株式会社グラニについて

株式会社グラニは 2012 年 9 月に設立された、新進気鋭のゲームメーカーです。 "もっと夢中にさせたい、 という想いのもと、奥深く熱いバトルシステムと間口の広さを両立させたゲームの企画・開発・運営を行っております。 代表タイトル『神獄のヴァルハラゲート』は、累計会員数 240 万人を(2017 年 4 月現在)超え、現在も多くのお客様に楽しんでいただいております。

本社: 東京都港区六本木 6-10-1 六本木ヒルズ森タワー15F

代表取締役社長 : 谷 直史

設立: 2012年9月19日

事業内容: スマホゲームの企画・開発・運営

Web サイト: http://grani.jp/

■『黒騎士と白の魔王』ゲーム概要

タイトル	『黒騎士と白の魔王』
対応 OS	iOS/Android
App Store (iOS)	https://itunes.apple.com/jp/app/id1212180027?&mt=8
Google Play (Android)	https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.grani.kurokishi
著作権表記	© Grani, Inc.
公式サイト	https://kuro-kishi.jp

Grani と Grani ロゴ、『黒騎士と白の魔王』の名称およびロゴは、株式会社グラニの登録商標です。

その他、記載されているすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。